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（午前９時３０分開会）

○委員長 第４５回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席欠

席職員は学校施設計画課長です。署名委員は小村委員です。

それでは、日程第１を議題とします。日程第１は、個人情報に

関する案件ですので、目黒区教育委員会会議規則第１３条第１項

ただし書きの規定に基づき、秘密会で審議することを発議します。

それでは、同条第２項の規定に基づき、討論を行うことなしに、

直ちに可否を諮ります。秘密会とすることに賛成の委員の挙手を

お願いします。

（全員挙手）

○委員長 それでは、日程第１は、秘密会で審議することとします。この

報告の関係者以外は退席してください。

（関係者以外退席）

（午前９時１分、秘密会入る）

（午前９時９分、秘密会終わる）

○委員長 ここからは、会議を公開とします。退席した関係者もお入りく

ださい。

（関係者入場）

○委員長 次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 議案第５４号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一

部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備に

関する条例の立案請求について）

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。
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本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第５４号は原案どおり可決します。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 議案第５５号 職員の配偶者同行休業に関する条例の施行に

伴う関係規則の整備に関する規則）

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第５５号は原案どおり可決します。

次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 平成２６年度目黒区一般会計補正予算（第３号）について（報

告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 学校運営課の部局枠２、６、就学困難な児童や生徒に対する援

助費の増ですが、説明では、当初見込みよりも上回ったとの説明

がありました。今年度は例年と比較して多いのですか。

○説明員 例年最終補正で予算額を整理していました。今年度は見込みよ

りも受給者が増えております。

○委員 増となる要因は把握していますか。

○説明員 国が生活保護の基準を変更し、それに伴って支給対象が増えた

ものと考えております。改めて把握してまいります。

○委員 学校運営課の部局枠１２、交付金の歳入が当初に見込めなかっ

た理由はありますか。

○説明員 国の補助金ですが、当初予算の時期には見込めませんでした。
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補助金額が確定してから歳入予算の措置をすることとしました。

○委員 生涯学習課の部局枠５、青少年委員の定員４４人のところ３０

人との説明がありました。１４人定員割れしています。定員割れ

への努力をしてきたのですか。また支障は出ていますか。

○説明員 青少年委員は、様々な会議への出席や事業への参加が必要なこ

とから、各住区住民会議から２名の推薦をお願いしていますが、

負担感が大きいということもあって、１４名定員割れしている状

況です。７月の住区住民会議連絡協議会の総会の席上で各住区２

名の推薦をお願いしているほか、１１月には、定員割れしている

住区住民会議に再度推薦依頼を行っております。

○委員 もっと積極的な取り組みが必要ではないですか。

○説明員 今後はＰＴＡにも依頼をしてまいります。また、住区には青少

年委員の活動内容をご理解いただけるよう取り組んでいきます。

○委員 社会教育講座謝礼金の補正減が大きいと思います。また、社会

教育講座の集まりが悪いのですか。

○説明員 社会教育講座は、執行体制の変更により執行残となったものを、

補正で減としたものです。講座自体の参加者が少なくなっている

ということはありません。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第５を議題とします。

（日程第５ インフルエンザによる学級閉鎖の状況について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

資料配布

・平成２７年２月行事予定

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１０時２８分閉会）


